

ERRATA.—At page 60, second paragraph, second line, for “allu-  
minating,” read “administering.” At page 61, in “Ottawa Health  
Report,” in the sixth line from bottom, after “marked manner,”  
read “the slaughter houses in the city are condemned,”; “the  
doctor,” &c. In next paragraph, fifth and sixth lines, instead of  
“tubes of lines,” read “tubes lined,” &c.